

Datum: 2.12.2011

EAD:

**OBJAVA NA SPLETNI STRANI DRUŽBE ELEKTRO GORENJSKA [www.elektro-gorenjska.si](http://www.elektro-gorenjska.si)**  
skladno s 3. in 6. točko Priporočila št. 7. Agencije za upravljanje  
kapitalskih naložb Republike Slovenije (v nadaljevanju AUKN).

Agencija za upravljanje kapitalskih naložb (v nadaljevanju AUKN) je dne 11.11.2011 na spletni strani objavila Priporočilo št. 7, <http://www.auknrs.si/priporocila/>, ki se nanaša na optimizacijo stroškov dela v letih 2011 in 2012. Poslovodstvo družb v Skupini Elektro Gorenjska se je v sporazumu s sindikati družb v Skupini odločilo za nižje izplačilo nagrade ob zaključku koledarskega leta, kot to določa Podjetniška kolektivna pogodba. Ta določa, da se zaposlenim ob zaključku leta izplača nagrada v višini 70% povprečne plače v elektrogospodarstvu za dosežene temeljne poslovne cilje. Uprava družbe Elektro Gorenjska, d. d., ocenjuje, da bo poslovanje družbe v letu 2011 uspešno in bodo doseženi zastavljeni poslovni cilji.

Glede na poziv AUKN, da družbe sprejmejo ukrepe, ki pomenijo prilagoditev ekonomskim razmeram in optimizacijo stroškov dela ter priporočil, ki jih je dala v zvezi z izplačili zaposlenim in poslovodstvu, je skupno izplačilo na ravni Skupine za 123.555 € nižje, kot če bi Skupina nagrado izplačala po veljavni Podjetniški kolektivni pogodbi.

Skupina Elektro Gorenjska bo izplačala nagrado zaposlenim ob zaključku leta 2011 na podlagi naslednjih predpostavk:

- Nagrada se izplača vsem zaposlenim v Skupini Elektro Gorenjska, razen poslovodstvu posameznih družb.
- Višina izdatka za izplačilo nagrade bo predvidoma znašala 441.754 € in vključuje tudi prispevke na plače (v letu 2010 je višina izdatka znašala 522.484 €), kar je v skladu s priporočilom AUKN glede optimizacije stroškov dela v letu 2011 in 2012.
- Osnova (metodologija) za izplačilo je 70 % povprečne septembrske osnovne bruto plače v Skupini za leto 2011.
- Povprečno neto izplačilo na zaposlenega v Skupini je ocenjeno na 585 €.
- Nagrada se izplača v vseh družbah v Skupini, ki jo sestavljajo obvladujoča družba Elektro Gorenjska, d. d., in njeni odvisni družbi, Elektro Gorenjska Prodaja d. o. o. in Gorenjske elektrarne, d. o. o.

V Skupini Elektro Gorenjska poudarjamo, da ni bila nobena od družb v Skupini dokapitalizirana s strani države ali s strani družb, v katerih ima država večinski delež. Družbe v Skupini poslujejo s pozitivnim čistim poslovnim izidom in dosegajo temeljne poslovne rezultate Skupine.

Predsednik uprave  
mag. Bojan Luskovec



**elektro  
gorenjska**

Elektro Gorenjska,  
podjetje za distribucijo  
električne energije, d. d., Kranj